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Dálnice D1, km 365,100 – 366,240, k.ú. Vrbice nad Odrou, Hrušov 
 
Souhrnné stanovisko vlastníka veřejné dopravní infrastruktury dálnice D1 k žádosti 
o stanovisko k projektové dokumentaci pro povolení záměru a souhlas se stavbou 
„Propojovací cyklostezka Bohumín - Ostrava“   
 
Ředitelství silnic a dálnic, Oddělení majetkové správy dálnic Morava byla doručena žádost 
o stanovisko ke stavbě „Propojovací cyklostezka Bohumín - Ostrava“   
 
Investorem je Město Bohumín, zastoupeno žadatelem ŠNAPKA SLUŽBY s.r.o., zastoupeno Ing. 
Ivanem Šnapkou, se sídlem Hřbitovní 651/8, Těrlicko, 735 42, IČ: 27858782. K žádosti je doložena 
projektová dokumentace z 02/2025. Na základě požadavku ŘSD na úpravu odvodnění pod 
mostem D1-456 byla zaslána upravená verze dokumentace dne 15.5.2025.  
 
Předmětem projektu je výstavba nové komunikace pro cyklisty IV. třídy – cyklostezky včetně jeho 
odvodnění. Jedná se o stavbu trvalou s účelem zvýšení bezpečnosti a komfortu pohybu cyklistů 
podél řeky Odry v Bohumíně. 
 
Cyklostezka je umístěna na pozemku p.č. 709/7 v k.ú. Vrbice nad Odrou, který je ve vlastnictví 
České republiky a právo hospodařit s majetkem státu je svěřeno Ředitelství silnic a dálnic, s. p. 
Trasa je vedena pod dálničním mostem D1-456..1, 2, kolem olomoucké opěry po stávajících 
zpevněných plochách, které mimo jiné slouží pro přístup údržby. Dále je trasa cyklostezky 
je vedena v souběhu s dálnicí vlevo po obslužné, v současné době nezpevněné cestě. Zasahuje 
do ochranného pásma dálnice v km 365,100 – 366,240 v k.ú. Vrbice nad Odrou, Hrušov.  
 
Ředitelství silnic a dálnic souhlasí s realizací navrženého stavebního záměru při splnění 
následujících podmínek: 
 
1 – Stavba se částečně nachází v ochranném pásmu dálnice dle §30 zák. č. 13/1997 Sb., 
o pozemních komunikacích, v aktuálním znění. přičemž ochranné pásmo (OP) dálnice je prostor 
ohraničený svislými plochami vedenými do výšky 50 m a ve vzdálenosti 50 m od osy přilehlého 
jízdního pásu dálnice anebo od osy větve její křižovatky s jinou pozemní komunikací; pokud by 
takto určené pásmo nezahrnovalo celou plochu odpočívky, tvoří hranici pásma hranice silničního 
pozemku. Podle §32, zákona č.13/1997 Sb. o pozemních komunikacích lze provádět stavby 
v ochranném pásmu dálnice jen na základě povolení příslušného správního úřadu. 
 
2 – Stavba bude provedena dle předložené projektové dokumentace. Pokud by došlo ke změně, 
požaduje ŘSD předložit upravenou dokumentaci znovu k vyjádření.  
 

Naše zn.: RSD-585253/2025-4 
Vaše zn.:  
    
Vyřizuje: Kříž Rostislav Ing. 

Telefon: 
+420954903285 
+420601539017 

E-mail: Rostislav.kriz@rsd.cz 
Datum:  23. 5. 2025 
  
  

ŠNAPKA SLUŽBY s.r.o., 
Ing. Ivan Šnapka 
Hřbitovní 651/8, Těrlicko, 735 42 
ID DS:  9gg5ymn 
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3 – Veškeré práce při realizaci stavby budou prováděny tak, aby nedošlo k ohrožení bezpečnosti 
a plynulosti dopravy na dálnici (např. prašnost, oslňování, apod.) a nebude omezen provoz 
na dálnici D1. Pro zásobování stavby nebude použita dálnice, ani dálniční pozemky. 
 
4 – Musí být zachován přístup pro údržbu. Na plánované cyklostezce nesmí být umístěny zábrany 
proti vjezdu. Požadujeme výjimku pro vjezd údržby dálnice na cyklostezku. 
 
5 – Během stavby nesmí dojít k poškozeni objektů a zařízení ve správě ŘSD. Zejména nesmí dojít 
k poškození stavby mostu ev .č. D1-456..1, 2 (pilíře, odvodnění, apod.) Požadujeme provádění 
prací pod mostem bez použití velké mechanizace. Při realizaci stavby nebude jakýmkoliv 
způsobem narušeno těleso dálnice a odtokové poměry dálnice. V případě, že by se v důsledku 
činnosti investora akce objevily během nebo po dokončení prací poruchy, investor akce 
bezodkladně sjedná nápravu. 
 
6 – Stavební objekty musí být stavebně – technicky zajištěny tak, aby v budoucnu nevznikly 
ze strany provozovatele objektů požadavky na kompenzaci škod plynoucích z provozu a údržby 
dálnice. Cyklostezka musí mít zajištěné vlastní odvodnění.  
 
6 – Zahájení a ukončení prací v ochranném pásmu dálnice D1 bude minimálně 5 dnů předem 
oznámeno Středisku správy a údržby dálnic č.23 v Ostravě (vedoucí Ing. Čestmír Kutáč, mobil: 
602 715 109, e-mail: cestmir.kutac@rsd.cz).    
 
7 – Stavbou bude dotčené pozemky p. č. 709/7 v k.ú. Vrbice nad Odrou. Ty jsou v majetkové 
správě útvaru RSD, Závod Brno, Úsek majetkoprávní přípravy dálnic, se kterým je nutné řešit 
smluvní vztah k pozemku. Kontaktní osobou je Mgr. Jana Duchoňová, tel: 954 903 360, e-mail: 
jana.duchonova@rsd.cz 
 
8 – Oznámení o vstupu na stavbou dotčené pozemky ŘSD bude podáno min. 1 měsíc před 
zahájením prací. Zástupce ŘSD bude přizván k předání pozemků před zahájením prací a bude 
provedena fotodokumentace stavu pozemků a sepsán protokol o zásahu. Po dokončení stavby 
budou pozemky uvedeny do původního stavu. Uživatel je povinen uhradit veškeré škody, které 
vzniknou jeho činností. K zpětnému předání pozemků musí být přizván zástupce ŘSD. Kontaktní 
osobou je Ing. Rostislav Kříž, mobil: 601 539 017, email: rostislav.kriz@rsd.cz  
 
9 – Zástupci ŘSD budou přizváni ke všem správním řízením včetně kolaudačního. Po dokončení 
stavby, nejpozději při oznámení stavebnímu úřadu o užívání dokončené stavby nebo při podání 
žádosti o kolaudaci, předá investor akce na ŘSD, Oddělení majetkové správy dálnic Morava, 
DSPS a zaměření skutečného provedení stavby v digitální formě dle předpisu B9 ŘSD (ve věci 
jeho odsouhlasení se obraťte na samostatné oddělení technické podpory provozu ŘSD,  
dokumentace.prijem@rsd.cz ).  
 
 
Souhlas vlastníka pozemku s realizací stavebního záměru podle § 187 stavebního zákona 
je přílohou.  
 
Toto vyjádření platí 2 roky ode dne jeho vydání za předpokladu, že se nezmění podmínky, 
za kterých bylo vydáno.   
 
 
 
Bc. Šárka Nováková, DiS.  
vedoucí úseku majetkové správy dálnic  
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Přílohy: 
Příloha č. 1 – Situační výkres s vyznačeným souhlasem vlastníka pozemku  
 
 
Co:  
SSÚD 23 
22120 – Závod Brno 
 
Adresa pro doručování: Ředitelství silnic a dálnic s. p., Oddělení majetkové správy dálnic Morava, Šumavská 31, 602 00 Brno  
Adresa sídla organizace: Ředitelství silnic a dálnic s. p., Čerčanská 2023/12, 140 00 Praha 4 
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